

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ'ЯЗКУ

НАКАЗ

04.05.2023

м. Одеса

№ 01-02-73

Про проведення Всеукраїнського конкурсу
кваліфікаційних робіт зі спеціальності
061 «Журналістика» за першим (бакалаврським)
рівнем вищої освіти

Згідно з листом Міністерства освіти і науки України Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» від 10.04.2023 р. № 21/08-564, Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку призначений базовим закладом вищої освіти для проведення Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт зі спеціальності 061 «Журналістика» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, який відбудеться з 25 по 27 жовтня 2023 року.

НАКАЗУЮ:

1. Провести Конкурс у термін з 25 по 27 жовтня 2023 року.
2. Створити організаційний комітет у такому складі:

Голова організаційного комітету – Танащук К.О., д.е.н., доцент, проректор з наукової роботи Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Заступник голови – Чукурна О.П., д.е.н., професор, в.о. декану факультету бізнесу та соціальних комунікацій Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Відповідальний секретар організаційного комітету – Кокорев О.В., д.п.н., в.о., завідувача кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку.

Склад організаційного комітету:

Березовська Н.Л., кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Атанасова Н.М., керівник PR-служби Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

3. Створити конкурсну комісію у такому складі:

Голова конкурсної комісії – Мялковська Л.М. д.філол.н., професор кафедри іноземної та української філології Луцького національного технічного університету;

Заступник голови – Кокорєв О.В., д.п.н., в.о., завідувача кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Склад конкурсної комісії:

Іванова О.А., доктор наук із соціальних комунікацій, професор кафедри журналістики, реклами та медіакомунікацій, декан факультету журналістики, реклами та видавничої справи Одеського національного університету І.І. Мечнікова;

Супрун В.М., доктор філологічних наук, професор кафедри журналістики та українознавства Національного університету водного господарства та природокористування;

Беличенко О.Л., доктор наук із соціальних комунікацій, професор, завідувач кафедри української мови та літератури ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»;

Стекольщикова В.А., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, завідувач кафедри журналістики та філології ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»;

Бойко С.С., кандидат політичних наук, доцент, завідувач кафедри журналістики Міжрегіональної академії управління персоналом;

Спрінсян В.Г., кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри інформаційної діяльності та медіакомунікацій Національного університету «Одеська політехніка»;

Гоштанар І.В., кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету української й іноземної філології та журналістики Херсонського державного університету;

Цимбаленко Є.С., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Цепкало Т.О., кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри журналістики, реклами та зв'язків з громадськістю Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Пальчинська М.В., доктор філософських наук, професор, в.о. завідувача кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Безродна В.І., кандидат політичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Василенко І.Л., кандидат філософських наук, доцент кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Коляда-Березовська Т.Ф., кандидат філологічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Московчук Н.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Рогальська-Якубова Н.І., кандидат філологічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Шиліна Н.Є., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Хміль Н.Д., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

4. Створити апеляційну комісію:

Голова апеляційної комісії - Станіславик О.В., доктор економічних наук, професор кафедри маркетингу, менеджменту, публічного управління та адміністрування Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку;

Заступник голови апеляційної комісії – Михайленко В.О., кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, педагогіки та лінгводидактики Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

Склад апеляційної комісії:

Тарасов А.В., PhD з спеціальності 081 «Правознавство», викладач кафедри міжнародних відносин, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку;

5. Конкурсній комісії керуватися у своїй роботі листом Міністерства освіти і науки України Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» від 10.04.2023 р. № 21/08-564 та Положенням про проведення про Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти зі спеціальності 061 «Журналістика» затвердженого наказом ректора Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку № 01-02-34 від 10.03.2023 р.

6. Організаційному комітету забезпечити умови для проведення Конкурсу та організацію побуту й відпочинку учасників.

7. Переможців визначити за рейтингом одержаних підсумкових оцінок. Рішення Журі оформити відповідним протоколом, що підписується всіма членами Журі конкурсу і перегляду не підлягає. Переможців Конкурсу кваліфікаційних робіт нагородити дипломами та відзначити грамотами на підставі розпорядження голови Журі.

8. Витрати на проведення Конкурсу та на пересилання робіт до ЗВО-організатора здійснювати за рахунок ЗВО-учасників. Матеріально-технічне забезпечення Конкурсу, витрати на проведення засідання Журі конкурсу, конкурсної комісії здійснювати за рахунок ЗВО-організатора та інших джерел, незаборонених законодавством України.

9. Для забезпечення виконання нагородження переможців конкурсу зобов'язати структурний підрозділ розвитку інфраструктури виготовити Дипломи лауреатів згідно зразка, наданого організаційним комітетом конкурсу.

10. Організаційному комітету у термін до 15.05.2023р. надати зразок Диплома лауреата.

11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: Лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 10.04.2023 р. № 21/08-564

Ректор



Олександр НАЗАРЕНКО